Egzamin poprawkowy z systemów wieloagentowych, 2004.09.10

część II

1. Załóżmy, że w grupie agentów G istnieje kolektywne zobowiązanie osiągnięcia celu ( przy użyciu planu P – R-COMMG,P((). Załóżmy ponadto, że dla każdej akcji ( wchodzącej w skład planu P istnieje co najmniej m ( 1 agentów rezerwowych, którym przypisana jest ta akcja (bez bilateralnego zobowiązania względem innego agenta grupy).  Jeżeli w fazie realizacji planu, pewien agent a ulegnie awarii (wszyscy agenci mogą ten fakt zaobserwować i po jego zajściu istnieje w grupie kolektywne przekonanie na ten temat), w ramach rekonfiguracji przeprowadzany jest na nowo przydział zadań, według następującego schematu:

· dla każdej akcji ( przydzielonej agentowi a jeden z agentów rezerwowych związanych z akcją ( zastępuje go we wszystkich bilateralnych zobowiązaniach związanych z tą akcją,

· po odtworzeniu wszystkich bilateralnych zobowiązań związanych z akcją ( agent rezerwowy rozgłasza anonimowo informację o pomyślnym zastąpieniu akcji.

Załóżmy, że na samym początku fazy akcji grupowej pewien agent a ulega awarii i przeprowadzony zostaje ponowny przydział zadań, zgodnie z powyższym schematem. Jakiego rodzaju kolektywne zobowiązanie powstanie w grupie G – {a}? Czy rodzaj nowego kolektywnego zobowiązania zależy od m? Jeżeli tak to jak?

Odpowiedź proszę uzasadnić.

2. Czy następująca definicja kolektywnej intencji dobrze oddaje pojęcie pracy zespołowej:

· C-INTG(() ( E-INT|G|(()?

Odpowiedź proszę uzasadnić.

Powodzenia!

